
 
 
Ανακοίνωση 
 

Ειδοποίηση για παραίτηση Διευθύνοντος Συμβούλου  
 
Λευκωσία, 21 Απριλίου 2015 
 

 
 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ («Συγκρότημα») 
ανακοινώνει ότι ο Διευθύνων Σύμβουλος του Συγκροτήματος, κ. John Patrick Hourican, 
υπέβαλε σήμερα, 21 Απριλίου 2015, την ειδοποίηση για παραίτησή του με ισχύ σε τέσσερις 
μήνες. Σύμφωνα με τη σύμβαση εργασίας του, ο κ. Hourican έχει συμβατική προθεσμία 
ειδοποίησης τεσσάρων μηνών, κατά τη διάρκεια των οποίων θα παραμείνει στη διάθεση του 
Διοικητικού Συμβουλίου. 
 
Η απόφαση του κ. Hourican να αποχωρήσει από το Συγκρότημα και να επιστρέψει στην 
πατρίδα του Ιρλανδία, βασίζεται σε προσωπικούς λόγους. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο θα συζητήσει τυχόν θέματα που προκύπτουν από την παραίτηση 
του κ. Hourican, συμπεριλαμβανομένης και της διαδοχής του, εν ευθέτω χρόνο. Η 
Εκτελεστική Διεύθυνση θα συνεχίσει με την υλοποίηση της στρατηγικής του Συγκροτήματος, 
υπό την καθοδήγηση του Διοικητικού Συμβουλίου. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες στον κ. Hourican για την 
υπηρεσία και τη συνεισφορά του στο Συγκρότημα.  
 
Το Συγκρότημα εύχεται στον κ. Hourican κάθε προσωπική και οικογενειακή ευτυχία.  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Προφίλ Συγκροτήματος  

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο. 
Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές 
υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού 
κλάδου και ζωής. Το Συγκρότημα λειτουργεί μέσω 259 καταστημάτων, από τα οποία 130 λειτουργούν στην Κύπρο, 123 
στην Ρωσία, 1 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί  
καταστήματα αντιπροσωπείας στην Ρωσία, την Ουκρανία και την Κίνα. Το Συγκρότημα εργοδοτεί 6.726 άτομα διεθνώς. Στις 
31 Δεκεμβρίου 2014, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €26,8 δις και τα Ίδια Κεφάλαια 
του σε €3,5 δις.  


